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A te kezedben van szívünk, Uram, 
Döfd át szereteted nyilával, 
Gyújtsd fel a lomhákat, 

Vezesd vissza az eltévelyedetteket, 
Világítsd meg a vakokat, 
Lágyítsd meg a hajthatatlanokat, 
Bátorítsd meg a habozókat, 
Tanítsd a tudatlanokat, 

Gyarapítsd bennünk a hitet, 
Gyújtsd föl a kölcsönös szeretet láng- 

ját, 
S újra és újra kérlek, 
Add, hogy szereteted gyarapodjék, 
Hogy ez az isteni láng 
Eméssze föl viszálykodásainkat." 
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A kiadvány a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával jelent meg. 
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Diplomáciai díj Halzl Józsefnek 
4.t 

A Lánchíd 1842. évi alapkőletételének évfordulóján Martonyi János 
külügyminiszter adta át a , Magyar Köztársaság Nemzetközi Kapcso- 
lataiért" elnevezésű elismeréseket. A Kárpát-medencében élő magyarság 
összetartozásának erősítése érdekében végzett tevékenységéért a díjazot- 
tak között volt Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke is, aki közremű- 
ködött többek között a visegrádi országok villamosenergia-ipari szövetsé- 
geinek társulásában is. A Szövetség elnöke beszédében a legfontosabb 
nemzetstratégiai célok között említette az ifjúsági kapcsolatépítés erősíté- 
sét és kiemelte a magyar iskolaválasztást ösztönző program adta lehető- 
ségeket a Felvidéken. 

  

  

    

  

  
  
  

    

  

  

Ébert-est 
A Kákóczi Klub 2011. október 5-én rendezett összejövetelén a Rákóczi 

Szövetség és az Írószövetség a 85 éves Ébert Tibort köszöntötte. 
Az ünneplésre a Magyarok Háza nagytermében közel 50 fő gyűlt össze. 

A találkozón Haizl József és Szentmártoni János elnökök köszöntötték a 
Rákóczi Szövetség alapító tagját, Ébert Tibort, Albert Gábor pedig a 20 
kötetes írót méltatta. , 

A köszöntő műsorban Barbinek Péter színművész Ebert-verseket és 

prózákat adott elő, a felvidéki fiatalokból is álló Mézes-vonósnégyes 
pedig gyönyörű muzsikával kápráztatta el a közönséget. 

A köszöntő után rendezett fogadáson az Író dedikálta legújabb, 
Szövetségünk által ís támogatott könyvét, majd baráti hangulatban fogad- 
ta a gratulációkat. 

Martényi Árpád 
  

A Rákóczi Szövetség Alapítvány és A Csehországi és 

Szlovákiai Magyar Kultúráért Alapítvány 2011 szeptembe- 
rétől új összetételű kuratóriummal működik. 

Az előző kuratórium tagjainak munkáját ezúton is köszönjük, az 
új kuratórium működéséhez eredményes munkát kívánunk!         

Az alapítvány kuratóriumának tagjai: 

Elnök: 

Gabri Rudolf 

Kuratóriumi tagok: 
Hecht Anna 
Ory Péter 

Csáky Csongor 
Szalay Bobrovniczky Kristóf     

2. oldal 2011. november 
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Gloria Victis Kárpát-medencei Tört 
     

énelmi Vetélkedő 
és Ifjúsági Találkozó 

A ,Gforta Victis" a Rákóczi Szövetség 18 éves 
múltra visszatekintő rendezvénysorozata, mely az 
1956-os forradalom és szabadságharc emlékének 
adózik, ezért megrendezésére minden évben októ- 
ber 21-23.-án kerül sor. A rendezvénysorozat az 
egyik legnagyobb szabású magyarországi találkozó 
a Kárpát-medencei magyar fiatalság számára. A 
Rákóczi Szövetség a közös emlékezéssel kívánja 
erősíteni a résztvevő Kárpát-medencei magyar fia- 
talok nemzeti összetartozás érzését, A háromna- 
pos találkozóra valamennyi szomszédos országból 
érkeznek magyar középiskolások és egyetemisták. 
Ébben az évben összesen 1015 Kárpát-medencei 
magyar fiatal vett részt a találkozón, köztük 526 
egyetemista és 489 középiskolás. Az ifjúsági talál- 
kozóra érkező egyetemisták Erdélyből, Vaj- 
daságból, Kárpátaljáról, Felvidékről és Magyar- 
országról érkeztek, a középiskolások közel fele a 
történelmi vetélkedőre érkezett, az egész Kárpát- 
medencét képviselve, másik részük az október 22- 
í 1956-os emlékünnepségre érkezett a Felvidék 
magyar középiskoláiból, a következő városokból: 
Ipolyság, Léva, Zselíz, Dunaszerdahely, Párkány, 
Gúta, Révkomárom, Érsekújvár, Ógyaila, Nagyka- 
pos, Királyhelmec, Kassa, Rozsnyó, Nagymegyer. 

A rendezvény két részből tevődik össze: egy 
Kárpát-medencei középiskolás történelmi vetélke- 
dőből, valamint egy ifjúsági találkozóból, amely 
lehetőséget kínál külhoni és magyarországi egyete- 
misták számára a határokon átívelő kapcsolatépí- 
tésre és a program részét képező előadások révén 

Gimnázium 

A másik öt döntőbe jutott iskola helyezési sor- 
rendben: 

Földes Ferenc Gimnázium, Miskoic 
Márai Sándor Gimnázium, Kassa 
Deák Ferenc Gimnázium, Fehérgyarmat 
Magyar Tannyelvű Gimnázium, Pozsony 
Selye János Gimnázium, Rév-Komárom 

Az október 22-i ünnepségsorozat nyilvánvalóan 
az ifjúsági találkozó leglátványosabb és legfonto- 
sabb része. 1956-ban az egyetemista fiatalok ép- 
pen ezen a napon indították el megmozdulásukkal 
a forradalmat, éppen ugyanezen az útvonalon vo- 
nultak fel tömegesen a Bem szoborhoz. A Gloria 
Victis Kárpát-medencei Történelmi Vetélkedő és 
Ifjúsági Találkozó célja, hogy ezt a hagyományos 
útvonalat és ezeket a forradalmi eseményeket ele- 
venítse fel a mai fiatalokban, közülük ís külön 
kiemelve a határon túli ifjúságot, akik valószínű, 
hogy az iskolában nem kaptak teljes értékű tájé- 
koztatást az 1956-os eseményekről. Ezért is külö- 
nösen fontos éreztetni a mai fiatalsággal, hogy 
1956. október 22-én döntő szerepet játszott az 
események alakulásában az ifjúság. 

Az október 22-i ünnepségsorozat eseményei: 
- A Műegyetem központi épületében meg- 

szervezett ünnepség, melyet jelenlétével és 
felszólalásával megtisztelt Réthelyi Miklós 
nemzeti erőforrás miniszter, Paczolay Péter, 

2011. november 

  

  

szakmai ismeretek szerzésére is. A két eseményt a 
nagyszabású október 22-i 1956-os emlékünnep- 
ség sorozat kapcsolja össze. 

Az ifjúsági találkozó keretében 2011. október 
22-én délelőtt levetítésre került az Erdély 1956 c. 
dokumentumfilm. Megtisztelte jelenlétével a főis- 
kolásokat a rendező, Páskándiné Sebők Anna, 
beszélt a film létrejöttéről és céljáról. Október 23- 
án délelőtt két előadót köszönthettünk a rendez- 
vényen: Ötvös István történészt, aki az 1956-os 
forradalom céljait taglalta és Takaró Mihály iroda- 
lomtörténészt, aki 1956 irodalmát mutatta be 
lebilincselő előadásában. 

A Rákóczi Szövetség 2011-ben 16. alkalommal 
hirdeti meg Kárpát-medencei középiskolások szá- 
mára Gloria Victis elnevezésű történelmi vetélke- 
dőjét. Az évente más-más témakörben meghírde- 
tett vetélkedő idén II. Rákóczi Ferenc és kora 

  

Rózsa Péter Neorcsity Gábor 

  

az Alkotmánybíróság elnöke és Sólyom Lász- 
ló volt köztársasági elnök. (A Műegyetem 
1956 Alapítvánnyal, a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetemmel és Magyar 
Köztársaság Kormányával közösen szervez- 
ve.) A határon túli magyarság nevében Má- 
tyás Flórián, a Kikelet Kassai Ifjúsági Közös- 
ség elnöke mondott beszédet. 

— PFáklyás felvonulás a Műegyetemtől a Bem 
térig: A Bem téren 1956-ban a műegyete- 
misták Lengyelországgal fejezték ki szolidari- 
tásukat, ennek emlékére szolgál a fákíyás fel- 
vonulás. A fáklyás felvonulás megszervezése 
hagyományosan a Rákóczi Szövetség felada- 
ta. A menet 16 óra 20 perckor indult útnak, 
élen a Műegyetemi Ifjúság Koszorújával, il- 
letve a Rákóczi Szövetség koszorújával. A 
felvonulás útvonala: Műegyetem - Műegye- 
tem rakpart — Szent Gellért rakpart - Döb- 
rentei u. — Lánchíd u. - Fő u. — Bem rakpart 
— Bem tér, 

- Bem téri koszorúzási ünnepség: A Bem térre 
érve a csaknem 1500 fős ünneplő közönség 
Bem József szobra ellőtt tisztelgett az 56-os 
forradalom hősei előtt. Az ünnepi műsor a 
Himnusz közös eléneklésével és Erdélyi Cla- 
udia, a Magyar Televízió műsorvezetőjének 
köszöntő szavaival vette kezdetét, majd a 
ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium Leánykara 

  

  

(1676-1735) címmel került meghirdetésre márci- 
us 15-én. 

A vetélkedőre háromfős csapatokban jelentkez- 
hettek a diákok egy tesztsor kítöltésével, valamint 
egy történelmi esszé megírásával. Összesen 112 
dolgozat érkezett be a június 17-i határidőig, ezek 
közül a legjobb 60 csapat kapott meghívást a má- 
sodik fordulóra, amelyet a Rákóczi Szövetség egy 
háromnapos ifjúsági találkozó és 1956-os emlék- 
ünnepség keretében Budapesten, a Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetemen rendezett meg 
idén is október 21. és 23. között. 

A második fordulóba bejutott 60 csapat októ- 
ber 22-én írásbeli fordulón mérte össze tudását, 
és ennek eredménye alapján a legeredményesebb 
tíz csapat jutott tovább az október 23-i szóbeli 
döntőbe. A döntőben neves szakemberekből álló 
zsűri előtt, számos igényes feladat révén dől el a 
vetélkedő végső sorrendje. A zsűri elnöke Mészá- 
ros Kálmán történész, a Hadtörténeti Intézet mun- 
katársa volt, a zsűri további tagja volt Oláh Tamás, 
Seres István és Kis Domokos Dániel. 

Az október 22-i írásbeli fordulóra meghívott 
60 csapat 31 magyarországi, 15 felvidéki, 7 erdé- 
Íívi, ó kárpátaljai és 3 délvidéki középiskolát képvi- 
selt. 

Valamennyi döntőbe és középdöntőbe jutott 
csapat értékes könyviutalomban részesült, a leg- 
jobb öt csapat tagjai, valamint a felkészítő tanára- 
ik jutalomként egy Délvidékre és Belgrádba vezető 
kirándulást nyertek. 

Nielsen Bendrix 

Polyák Zoltán Ződi Csilla 

Liszt Ferenc Magyar ünnepi dal c. művét 
adta elő. Ezt követően Szász Jenő, az Erdélyi 
Magyar Polgári Párt elnöke tartotta meg 
ünnepi beszédét. Az ünnepi műsor Márai 
Sándor Mennyből az angyal című versével 
folytatódott Jónás Csaba, felvidéki előadó- 
művész előadásában. Az idei megemlékezé- 
sen a határon túli magyar ifjúság nevében 
Tóth Péter-Áttila, a Temesvári Magyar Diák- 
szövetség tagja szólt az egybegyűitekhez. 
A koszorúzási ünnepség első résznek zárás 
saként a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium -, 
Leánykara Wolf Péter Ave Maria és Kodály : 
Zoltán Esti dal c műveit adta elő, majd .kez- 
detét vette a koszorúzás. A koszorúzás kefe- 
tében az egyes magyarországi és határon túli 
magyar pártok, magyarországi és határon 
túli magyar szervezetek, intézmények, diák- 
szervezetek, hallgatói önkormányzatok, kö- 
zépiskolák, illetve a Rákóczi Szövetség helyi 
szervezeteinek és ifjúsági helyi szervezetei- 
nek képviselői tisztelegtek az "56-os ifjúság 
emléke előtt és helyezték el az emlékezés 
koszorúit és virágait Bem tábornok szobrá- 
nál. A koszorúzó emlékünnepséget a Szózat 
közös eléneklése zárta. 

Csáky Csongor 

3. oldal



  

VIII. Középiskolás vezetőképző 
A nyolcadik alakommal meghirdetett 

sKözépiskolás vezetőképző" október 7- 
9. között került megrendezésre. A ren- 
dezvényen 37 középiskolai Rákóczi szer- 
vezet képviseltette magát. Magyaror- 

szágról 63, Erdélyből és Partiumból 24, 
Felvidékről 19, Kárpátaljáról 7 és Dél- 
vidékről 3 résztvevő érkezett, Így össze- 
sen 84 diák és 27 tanár vett részt a veze- 
tőképzőn. 

Az összejövetelt pénteken 17 órakor 
Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség fő- 
titkára nyitotta meg. Köszöntötte a részt- 
vevőket, majd felvázolta a hétvége prog- 
ramját és örömét fejezte ki, hogy ismét 
rengeteg érdeklődő vett részt az értékről 
és az ifjúságról szóló eseményen. 

Az első előadó Bod Péter Ákos közgaz- 
dász volt, aki korunk gazdasági krízisével 
és az ezzel összefüggő elméletekről, tár- 
sadalmi vonatkozásokról beszélt. Őt kö- 

vette Tőkéczki László történész előadása, 
központi mondanivalójában korunk kihí- 
vásaival és a jövő nemzedék, a jelenlegi 
fiatalok értékrendjével és feladataival fog- 
lalkozott. 
A vacsorát követően Pálházi Bence és 

népzenész barátai zenéjére táncolhatott a   

diákság lelkesebb és bátrabb fele, míg a 
tanárok Csáky Csongorral kötetlen be- 
szélgetés keretében beszélgethettek. 

A szombati nap programismertetővel 
kezdődött, majd Csáky Csongor és Baj- 
nóczi Gábor egy vetítés keretében mutat- 
ta be a Rákóczi Szövetség tevékenységét 

(Így például levetítésre került a tavaszi 
vezetőképzőn készült film is). Ezt követő- 
en az előre beosztott csapatok megkapták 
feladataikat, amelyekben egy-egy régió 
aktuális kérdéseiről, problémáiról kellett 
véleményt formálniuk. Eközben Csáky 
Csongor és Bajnóczi Gábor vezetésével a 
tanárokkal történt beszélgetés. A vezetők 
ígéretükhöz híven a felvetett ötleteket (így 
az osztályfőnöki tábor szervezését, a 
pályázat útján történő részvételt, a régiós 
találkozók szervezését és a rendezvényről 
készült kisfilm elkészítésének ötletét) a 

Rákóczi Szövetség vezetése felé to- 
vábbítják, annak lehetséges kivitelezését 
kidolgozva. 

Szombat délelőtt 10 órától minden 

résztvevő iskolát felszólítottak a szerve- 
zők, hogy függesszék ki a történelmi 
Magyarországot ábrázoló fatáblára a tele- 
pülésüket, iskolájukat és neveiket tartal- 

  

Szeptember 10-én Budapesten a Ma- 
gyarok Házának Csontváry termében 
került sor a Rákóczi Szövetség felvidéki 
Célalap hálózata közgyűlésére. 

A találkozón a 25 tagú Célalap háló- 

zat 20 tagja képviseltette magát. A Szö- 
vetség elnöksége részéről Halz! József 
elnök, Martényi Árpád alelnök, Csáky 
Csongor főtitkár és Lukács Ferenc 

ja pénzügyi titkár vett részt az eseményen. 
A Szövetség központi irodájának mun- 
katársai közül Bajnóczi Gábor, Osi Bar- 
nabás és Krupi Bernadett segítette a 

1 találkozó lebonyolítását. Az alapítvány 
alkalmazottjaként dolgozó Kiss Péter is 
jelen volt. 

1. A közgyűlést, a Szülőföldön Magya- 
rul Polgári Társulás és A Csehországi és 
Szlovákiai Magyar Kultúráért ÁAlapít- 
vány kuratóriumi elnöki tisztségét be- 

] töltő Gabri Rudolf vezette. Jelen volt a 
közgyűlésen Kiss Péter, az Alapítvány 
munkatársa. 

4. oldal 

    

Beszámoló a felvidéki Város és 

Vidéke Célalapok találkozójáról 

  
  

A közgyűlésen Gabri Rudolf és Halzi 
József üdvözlő szavait követően a 
Nemzetpolitikai Államtitkárság képvise- 
letében a közgyűlés résztvevőit Bathó 

Marianna köszöntötte, aki beszédében 
a Szövetség és a Célalapok tevékenysé- 
géért a Magyar Kormány nagyrabecsü- 
lését fejezte ki. 

A Rákóczi Szövetség 2011. évi tevé- 
kenységéről Bajnóczi Gábor és Csáky 
Csongor számolt be. A Csehországi és 
Szlovákiai Magyar Kultúráért Alapít- 
vány kuratóriumának változásbejegyzé- 
séről Csáky Csongor adott tényszerű 
tájékoztatást, majd őt követően Ősi 
Barnabás adott átfogó képet az Alapít- 
vány helyzetéről. 

A találkozón a beiratkozási program 
működése és az ösztöndíjátadások idő- 
pontja került rögzítésre, valamint szó 
esett a célalapok jövőbeni programjai- 
ról is. 

    

Csáky Csongor 

     

mazó papírost. Így vált a kezdetben üres 
tábla minden égtáj felé behálózottá. 

Ezt követte Halzi József, a Rákóczi Szö- 
vetség elnökének előadása, amelyben 
ismertette a Szövetség legfőbb célkitűzé- 
seit, valamint az értékek mentén történő 

tevékenységre és naplóírásra buzdította a 
résztvevőket. Ezután Bolberitz Pál, teoló- 
gus-filozófus professzor kiváló előadá- 
sában a legfőbb értékekre és a helyes tet- 
tekre hívta fel a figyelmet. 

Délután az első előadáson Szám Kata- 

lin, a Képmás magazin főszerkesztője 
beszélt a mai média fiatalokra gyakorolt 
hatásairól, mozgó és írott példákkal il- 

lusztrálva azt. Majd következett Wass 
Albert életéről Turcsány Péter író elő- 
adása. A hányatott sorsú író életéről és 
munkásságáról szóló előadás nagy hatást 
váltott ki a hallgatóságból. 

Este a budapesti Kozma Lajos Faipari 
Szakközépiskola lovagi hagyományőrzői 
kápráztatták el a közönséget bátor bajví- 
vásukkal, majd ezt követően közszemlére 
tették harci eszközeiket. 

A vacsorát követően Benkő Szabolcs és 
barátai előadásában Bach és Erkel műve- 
ket hallhattak a diákok és a tanárok. 
Vasárnap reggel mind az öt csapat 

ismertette a feladatokra adott lehetséges 
válaszokat, majd Bajnóczi Gábor tett fel 

további kérdéseket. A szervezők alkotta 
zsűri Surján László, Európa Parlamenti 
képviselőjének előadása alatt meghozta 
döntését. Surján előadása felvázolta a 

lehetséges értékeket és célokat, majd 
kifejtette, miért kell a legfőbb értékhez 
igazítani életünket, végül a hallgatóság 
figyelmébe ajánlotta az általa elindított 

Charta XXI Megbékélési Mozgalmat, 
amelyet elsősorban a szlovák-magyar 
kapcsolatok javítása érdekében tart 
fontosnak. 

A hétvégét a szombaton kiadott felada- 

tokkal kapcsolatos eredményhirdetés 
zárta: a sárga csapat , Vajdaság — 1. Ho- 
gyan hat a XXI. század vajdasági embe- 
rére a II. Világháború és az azt követő 

rendezés?" című írása és annak szóbeli 
előadása találtatott a legjobbnak. Búcsú- 
záskor valamennyi iskolát Halzl 1956-os 
Naplójának egy-egy példányával jutal- 
mazták. 

A résztvevők búcsúzáskor elhangzott 
visszajelzései megerősítik a Szövetség ve- 
zetőiben, hogy a rendezvénynek helye van 
és hiánypótló szerepet tölt be a kárpát- 
medencei középiskolás fiatalok és tanárok 
kapcsolat építésében és a szellemi-erköl- 
csi nevelésében. 

Bajnóczi Gábor 
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Beszámoló a XXVIII. Nemzetközi Anyanyelvi Tábor munkájáról 
2011. augusztus 1. és augusztus 11. között Győrött rendeztük 

meg a 28. táborunkat ezúttal, a Szent László Katolikus Kollé- 
giumban. A táborban immár hagyományosan; kárpátaljai, erdélyi, 
felvidéki és vajdasági középiskolás diákok vettek részt 40 fővel. 
Hozzájuk csatlakozott 3 fő a Győr környéki Dunaszegről, valamint a 
7 fős táborvezetőség. 

Táborunkat ezúttal Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség főtitkára 
nyitotta meg, aki hangsúlyozottan szólt a Szövetség ifjúság körében 
végzett munkájáról és arra bíztatta a résztvevőket, hogy hozzák létre 
iskolájukban a szövetség helyi szervezetét, majd eredményes munkát 
kívánva ajándékokat adott át a táborozóknak, 

A tábor tulajdonképpeni első munkanapján Győr város kultúrtör- 
téneti értékeivel ismerkedhettek meg a résztvevők ]. Kovács Andrea 
táborvezető kalauzolásával. Ezután Kara Ákos országgyűlési képvi- 
selő, a Megyei Közgyűlés alelnöke a Megyeháza dísztermében fo- 
gadta a táborozókat. 

A tábori programok gerincét ezúttal ís a magyar történelem sors- 
fordító eseményei, a magyar nép hagyományai, kultúrtörténeti emlé- 
kei, anyanyeívünk és irodalmunk alkották, de igyekeztünk bemutatni 
a mai Magyarország büszkeségre okot adó értékeit is. 

A honfoglalás korának eseményeit és a legújabb kutatások ered- 
ményeit Tomka Péter régész tárta a résztvevők elé. A 300 éve befe- 
jeződött Rákóczi szabadságharcról R. Szabó Lajos tanár a 250 éve 
elhunyt Mikes Kelemenről Baksa Péter tanár emlékezett meg, aki 
nagy sikerű vetélkedőt szervezett Wikes Kelemen életéről, munkás- 
ságáról. (Itt jegyezném meg, hogy a leendő táborozók részére már a 
tábor szervezésének időszakában pályázatot hirdettünk a Mikes 
évforduló kapcsán, amely szerint a résztvevőknek Mikes stílusában 
kellett bemutatniuk szűkebb környezetüket. Szép számmal érkeztek 
be a pályázatok, amelyeket a tábor zárásakor értékeltünk és díjaztunk 
is.). E történeti blokk zárásaként pedig Néma Sándor, a Megyei 
Levéltár igazgatója az 1945 utáni népmozgásokról tartott előadást. 

A néphagyományaink magyarságtudatot erősítő szerepéről, a ma- 
gyarság népdalairól dr. Barsi Ernő néprajzkutató beszélt rendkívül 
szüggesztíven, majd daltanítással és hegedűjátékkal színesítette mon- 
danívalóját. A magyar népi humorról dr. Lanczendorfer Zsuzsanna 
etnográfus tartott lenyűgöző előadást, majd a kisalföldi népmon- 
dákról hallgathattak érdekes előadást S. Balázs Lívia etnográfustól, 
A magyarság táncait — a résztvevők cselekvő közreműködésével — 
Szűcs Károly tánctanár mutatta be, a magyar népzenét — a dunaszesi 
Rezeda Népzenei Együttes fellépésével — Kozma László, az együttes 
vezetője igyekezett megkedveltetni a résztvevőkkel. A táborozók ma- 
nuális készségét is próbára téve a népi kismesterségek világába Czank 
Ervinné és Szabó Józsefné tanárok kalauzolták az érdeklődőket. 
Anyanyelvünk ápolásának programját immáron hagyományosan a 

Horváth Ferenc népművelő vezényletével működő, közkedvelt nyel- 
vi játékok vezették be, amit a , Költők, írók vallomása az anyanyelv- 
ről" címmel kiscsoportos beszélgetések követtek. 

Irodalmi programunk középpontjában Mikes Kelemen irodalmi 
munkássága állott, amelyről Baksa Péter és felesége tartott előadást. 
Ezt követően Gülch Csaba költő, újságíró az emigráció magyar iíro- 
dalmáról tartott igen érdekes előadást. Irodalmi blokkunkat a leg- 
szebb magyar versek megzenésített előadásával a Barangoló Művé- 
szeti Együttes tette élményszerűbbé. 

A tábor során igyekeztünk gondot fordítani arra, hogy a résztve- 
vők jobban megismerhessék egymás életét, szűkebb otthoni közös- 
ségük sajátosságait. Így , Magyarok Kárpátalján, Felvidéken, Erdély- 
ben, Délvidéken" címmel - kiegészítve a mindennapok társalgásai 
során szerzett ismereteiket — az egyes csoportok bemutatkozást tar- 
tottak. 

Örömünkre ez évben is üdvözölhettük táborunkban Bauer Edit 
asszonyt, az Európa Parlament felvidéki képviselőjét, aki a táborla- 
kóknak az Európa Parlament munkáját mutatta be. Ismertette az 
Európa Parlamentben végzett tevékenységét, valamint az európai pro- 
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jektekbe való bekapcsolódás lehetőségeiről látta el hasznos taná- 
csokkal a résztvevőket, Az érdeklődőket a sokirányú lehetőségek 
kihasználására bíztatta, Előadását érdeklődéssel hallgatták a diákok. 
Ezúton is köszönjük azt az erkölcsi és anyagi támogatást, amelyet 
Bauer Edit asszony táborunk eredményes munkájához nyújtott, 

  

Az összejövetel során számos kiránduláson vehettük részt, ame- 
lyek az ismeretek bővítésén túl a kikapcsolódás lehetőségét is bizto- 
sították a táborozók számára. Így ellátogattunk Tihanyba, Paloz- 
nakra, a Szigetközbe, Dunaszegre, Rév-Komáromba, Dunatőkésre és 
Padányra ís, ahol a Csemadok Dunaszerdahelyi Területi Választ- 
mányának vendégei voltunk, amiért ezúton mondunk köszönetet 
Varga László elnöknek és Lázok Attila titkárnak. 

Beszámolónk végén elmondhatjuk, hogy ismét elértük az oly sok 
éve kitűzött célunkat, nevezetesen: a Kárpát-medencében élő ma- 
gyar fiatalok az anyaországban találkozhattak egymással, bővíthették 
ismereteiket a magyarság történelméről, hagyományairól, irodalmá- 
ról, zenéjéről, fejleszthették anyanyelvi jártasságukat, megismerhet- 
ték egymás életét és a mai Magyarország eredményeit, megoldandó 
feladatait egyaránt. Ugyanakkor -— főként a helyi tömegkommuniká- 
ciós eszközök jóvoltából — környezetünk is tájékozódhatott a hatá- 
rainkon túli magyarok életéről és nem utolsó sorban a táborszerve- 
zők több évtizedes munkájáról, amellyel sikeresen járultak hozzá a 
résztvevők nemzettudatának erősítéséhez. 

Szabó József 
alapító táborszervező 

A Rákóczi Szövetség szeptember 144 4 Klubnápján Kiss Demeter :" 
Dániel történész tartott előadást Mikes Kelemenről; a Fejedelem buj- 

ól; Az előadás előtt; a hangulat megteremtése érdekében, ; 
Krupi. tkeetai szavalta el Lévay József Mikes című versét. . : 

kóczival égyütt Törökországba került bujdosók egyike, Mikes 
ő j ezelőtt hunyt el Rodostóban. Életéről és személyéről : 
F ismereteink meglehetősen hiányosak, azonban írásaiból a bujdosók : 
ottani életéről átfogó képet kaphatunk; Az előadó a Törökországi :; 
levelek" alapján próbálta feltárni Mikes személyét, kiemelvén a : 

fejedelemhez való példaértékű hűségét, A közel 60 fős hallgatóság ; 
az előádóhoz számtalan kérdést intézett. A jó 5 hangulatú klubnap 

, beszélgetésekkel ért véget. T. ho vo! 
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XXII. Esztergomi Anyanyelvi Tábor 
Idén augusztus 15-21. között immáron 

22. alkalommal került megrendezésre az 
Esztergomi Anyanyelvi Tábor, amelynek 
szervezésében részt vettek a Rákóczi 
Szövetség tagjai, a nyitrai Juhász Gyula 
Ifjúsági Klub (JUGYIK) tanárjelöltjei, illet- 

ve már aktív pedagógusai. A tábor célja 
volt, hogy a szomszédos országokban élő 
magyar gyerekek a tábor ideje alatt köze- 
lebb kerüljenek a magyar irodalomhoz, 
kultúrához, és felébressze bennük a ma- 
gyar történelem iránti érdeklődést, de 

nem utolsó sorban cél volt az ís, hogy a 
régi ismertségek megszilárduljanak, és új 
életre szóló barátságok kötődjenek. A tá- 
bor lakói — a 7-15 éves kor közötti kár- 
pátaljai és felvidéki magyar gyerekek — a 
Duna partján elhelyezkedő Gran Cam- 
ping-ben szállhattak meg. A tábor idei 
témája a magyar reneszánsz volt, Így a 
gyerekek játékos módon ísmerkedhettek 
meg a reneszánsz korral, művészetekkel, 
irodalommal és kultúrával valamint a kor 
történelmi eseményeivel. A táborlakók 
különböző foglalkozások, ,állomásos" já- 
tékok keretén belül kerültek közelebb a 
reneszánsz világhoz, miközben külön cso- 
portokban egy-egy témakört mélyreha- 
tóbban sajátíthattak el. A munka 7 cso- 
portban folyt, a csapatok nevei az egyes 
reneszánsz témakört viselték. A Tündér 
csapat a széphistóriákra épült és Árgirus 
történetével ismerkedhettek meg a gyere- 

kek, ahol többek között az igaz szerelem- 
ről és annak a ,más világban" való meg- 

találásáról esett szó. A Bolha csapat a 
bölcs fabulákat dolgozta fel, és azok 

tanulságait vonta le, a Beatrix csapat a 
reneszánsz kori udvari kultúra, étkezési 
szokások és értékrend köré épült, míg a 
Csalogányok a kor dívatjával, zene- és 
táncművészetével ismerkedhettek meg. 

A Mátyás csapat az igazságos Mátyás 
király és hadserege történetét dolgozta 
fel, a Tinódi csapat a kor történelmi ese- 
ményeivel ismerkedett meg, miközben az 
irodalom és a reneszánsz zene világát is 
megízlelhette. A Balassi csapat a rene- 

szánsz magyar irodalom legnagyobb alko- 
tója köré épült, a gyerekek közelebb ke- 
rültek a lovagi kultúra világához, megis- 
merkedhettek a kor szerelemfelfogásával, 
női és férfi eszményképével. 

A táborlakók a hét során egymásnak is 
bemutatták saját csapatuk témáját, így 
mindenki bőségesen falatozhatott a rene- 
szánsz kosárból. Esténként a mesevetíté- 
sek alkalmával, és az esti mesék felolvasá- 
sánál további bölcs és érdekes reneszánsz 
kori történeteket hallhattak, láthattak a 
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gyerekek. A csoportvezetők a gyerekeket 
az első nap korhű viseletben és zenei kísé- 

rettel fogadták, majd az este folyamán 
reneszánsz tánccal és egy történet feldol- 
gozásával lepték meg őket. 

A csoportok saját csapatukra jellemző 
indulót írtak, amelyet különböző kreatív 
és színes koreográfiával adtak elő a többi- 
eknek. A hét folyamán pedig elkészültek a 
csapatok címerei is. Csodálatos volt látni, 
milyen élvezettel adják át magukat a gye- 
rekek a reneszánsz kornak. Egyik délután 
ellátogatott hozzánk a Ramazuri Bábszín- 
ház, akik Mátyás király meséket mutattak 
be a gyerekeknek, melyek nagyon népsze- 
rűek voltak a táborlakók körében. Ezen 

kívül voltak különböző csoportjátékok, 
például számháború is, illetve a gyerekek 
által közkedvelt különböző ügyességi játé- 
kok, ahol különböző rejtvényekkel, titkos- 

írással, nyelvi fejtörőkkel, gyorsasági 
labdajátékokkal, úszóversennyel, akadály- 
versennyel stb. bizonyíthatták ügyességü- 
ket a csapatok. Volt, amikor Mátyás király 

elveszett koronáját keresték, máskor Ba- 
lassi kéziratát, vagy éppen a fabulákból jól 
ismert furfangos rókát. Egyik este pedig 
kötélhúzással mutatták meg erősségüket a 

ata 
csapatok vezetői. A kézműves foglalkozá- 

  

  

sokon is mindenki megtalálhatta a számá- 
ra legmegfelelőbbet, de akár az összes 
foglalkozást kipróbálhatta. Volt gyöngyö- 
zés, üvegfestés, papírhajtogatás, pajzs- és 

pártakészítés, csomózás, és reneszánsz ék- 
szerek készítése is. Ezen kívül különböző 
gyerekjátékokkal és hagyományos népi 

játékokkal tettük színesebbé a tábor prog- 
ramját, egyik este pedig a táncos lábak is 
életre keltek a fergeteges reneszánsz tánc- 
házban, melyet a rév-komáromi Charlotte 
reneszánsz tánccsoport táncbemutatója 

színesített. Reggelente játékos lovagi tor- 
nán vehettek részt a gyerekek, napközben 
a kemping medencéjében hűsölhettek, 
délutánonként pedig akár focizhattak, 
métázhattak vagy kiütőzhettek is. Nap- 

közben többször is felhangzott a közös 
tábordal, amit közösen énekeltük, és   

amelyre a réten mindannyian táncra per- 
dültünk. Reggelente a Van Zenekar Fent és 
Lent című dalára ébredtünk, a napi étke- 

zések alkalmával az Eszterlövészek nevű 
zenekar Nokedli című dala hívta a gyere- 
keket a kemping éttermébe, napközben a 
sokak által ismert Mátyás király meséjé- 

nek főcímdala toborozta össze a csapato- 
kat, este pedig Charlie Könnyű álmot 

hozzon az éj csodálatos énekével zártuk a 
napot. A tábor ideje alatt a gyerekeknek 
és a vezetőknek is lehetőségük nyílt üzen- 
ni egymásnak a népszerűvé vált tábori 
postán keresztül, vagy akár nyilvánosan az 
üzenőfalon is. A kirándulások alkalmával 
az egyik napon ellátogattunk Visegrádra, 
ahol a gyerekek lovagi olimpián vehettek 
részt, kipróbálhatták a lovagkori fegyvere- 
ket és megismerkedhettek a kor harcmű- 
vészetével. A városnéző kisvasúttal lehe- 
tőségük nyílt Esztergom, illetve a szom- 
szédos Párkány körbeutazására, valamint 
a Bazilika megtekintésére is. Az augusztus 
20-ai ünnepségsorozat keretén belül 
a gyerekek megnézhették a tűzijátékot, a 
Szent Erzsébet téren pedig különböző 
kézműves foglalkozásokon és ügyességi 
vetélkedőkön vehettek részt. Egyik dél- 
előtt ellátogattunk a helyi Balassa Bálint 
Múzeumba, ahol a gyerekek megismer- 
kedhettek Mátyás király hadseregének 
összetételével, és makettből maguk 
elkészíthették a saját pajzsukat és dárdáju- 
kat. Másnap pedig Babits Mihály nyári 
üdülőházából tekinthettük meg a csigaku- 
polájú Bazilikát. Esténként közösen né- 
hány meghitt gondolattal zártuk a napot. 
Egyik este a ..Ki mit tud"-on a gyerekek 
megmutathatták a bennük rejlő tehetsé- 
get, utolsó este pedig kiértékeltük a 
csapatok munkáit, és tábortűz mellett 
tekinthettük meg a táborban készült fény- 
képeket. Táncoltunk, nosztalgiáztunk és 
könnyes búcsút vettünk egymástól, 

Úgy gondolom, hogy az anyanyelvi 
tábor nem csupán az identitástudatukat 
és a magyar nyelv és kultúra iránti fogé- 
konyságot erősítette a gyermekekben, 
hanem egy olyan közösségi szellemet is 

kialakított, amelyben a gyerekek és velük 
együtt mi jövendőbeli és már dolgozó 
pedagógusok is jól érezhettük magunkat. 
Életre szóló barátságokat kötöttünk, szá- 
mos új tapasztalattal gazdagodtunk, és 
feleleveníthettük a magyar történelem, 
kultúra és irodalom nagy remekeit is, 

Brutovszky Gabriella 
táborvezető 

2011. november 

XVI. Majki Rákóczi Nap 
A Rákóczi Szövetség Oroszlányi Szerve- 

zete és Millenniumi Alapítványa 16. alka- 
lommal rendezte meg a történelmi levegőjű 
és lelkiségű Majki Műemlékegyüttes kasté- 
lyában a hagyományos Rákóczi Napot július 
23-án. Bevezetőként Nagy Roland, a helyi 
szervezet Kazinczy-érmes elnökségi tagja 
Sajó Sándor Magyar ének 1919-ben című 
versét szavalta el. A megnyitó beszédben 
Nagy Csaba oroszlányi elnök az újra meg 
újra kivívandó szabadság feladatára emlékez- 
tette az egybegyűlt szépszámú hallgatóságot. 
Rákóczi fejedelem példája több mint 300 
éve élteti a magyar nemzettudatot, híres jel- 
mondata, a Cum Deo Pro Patria et Libertate 
arra ínt, hogy a hazáért csakis magasabb 
erkölcsi alapról, Isten segítségével tehetünk 
eredményesen." Takács Károly oroszlányi 
polgármester Rákóczi és Majk kamalduli lel- 
kiségének nemzetépítő erejére mutatott rá. 
Oroszlány szoros kapcsolatot ápol a felvi- 

  

    

déki testvérvárosával, Vágsellyével, amely 
már az 1251-es túróci prépostság birtok- 
levele szerint is Majkhoz kötődő település 
volt. Egyúttal kifejezte reményét, hogy a 
Majki Műemlékegyüttes a pangás évei után 
hamarosan megújulhat és élettel telik meg. 
Czunyiné Bertalan Judit országgyűlési képvi- 
selő történelemtanárként Rákóczi korát ve- 
tette egybe a jelen parlamenti ciklus nemzet- 
építő feladataival. Rákóczi szabadságharca 
az egész társadalmat megmozgató küzdelem 
volt. A nemrég elfogadott új alkotmány 
szintén össztársadalmi alapvetés a nemzet- 
egyesítésre, a közös gyökerekből táplálkozó, 
nagy változásokat igénylő jövő megteremté- 
sére. Az új országgyűlés intézkedései — az új 
alkotmány mellett a Nemzeti Összetartozás 
Napja (honosítás - június £.) — a nemzeti 
egység megteremtését szolgálják. A házigaz- 
dák után a külhoni vendégek beszédei kö- 
vetkeztek. Szinyei Melinda, a Párizsi Magyar- 
ház Egyesület elnök asszonya gondolataiban 
kifejtette: ,A Rákóczi-szabadságharc máig 
szóló üzenete a rendíthetetlen hazafiság és 
mélységes hit, a személyes vállalás, és a ma- 
gyar sorsközösség vállalásának szükséges- 
sége, valamint az egyértelműség a mellé- 
beszélés helyett". Az elnök asszony beszéde 
végén átnyújtotta meghívóját Nagy Csaba 
oroszlányi elnöknek a szeptember 17-i 
Párizs melletti Yerres városában megrende- 
zésre kerülő II. Rákóczi fejedelem emlékün- 
nepélyre. Csáky Pál felvidéki író-politikus   

elmondta: , Rákóczi életútja és munkássága 
azt üzeni a ma emberének, hogy nincs 
reménytelen helyzet, ha össze tudjuk szedni 
magunkat, összetartunk és összefogunk a jó 
célok érdekében, akkor van esély a sikerre". 
A Rákóczi Szövetség országos alelnöke, 
Ugron Gáspár Gábor is a vezérlő fejedelem 
törhetetlen erkölcsiségét emelte például a 
mai kor elé. , Rákóczi egyetlen aláírásával 
megtarthatta volna országnyi birtokát, de 
akkor ma árulóként beszélnének róla". A 
megemlékezés a Royal Brass Band igényes 
Zenei műsorával, valamint az Ujváry László 
vezette Lévai Juhász Gyula Irodalmi Színpad 
ifjú előadóinak irodalmi műsorával zárult, 
melyben Tompa László, Ratkó József és 
Garai Gábor nagyszerű gondolatait keltették 
életre. Az ünnepség koszorúi Oroszlány, 
Párizs, Léva, Zselíz, Nagykér, a szellemi és 
lelki Nagy-Magyarország tiszteletét fonták a 
Nagyságos Fejedelem emléke köré. 

Csáky Csongor 

      

  

      

— Június 18. 
i: ARákóczi Szövetség körömi szervezete 14. alkalommal réndezte r meg 
: a hagyományos ,Körömi Rákóczi Fesztivált" a falu határában kialakított 
; Rákóczi emlékhelyen, A rendezvényen több száz megemlékező gyűlt 
: össze Magyarországról és a szomszédos országokból. A résztvevőket 
: Tóth Tibor polgármester, a helyi szervezet vezetője köszöntöttey majd. 
: Latorcai János, az Országgyűlés alelnöke és Kovács János, Bórsod- 
: Abaúj-Zemplén megye Közgyűlésének jegyzője tartott előadást, amely- 
: nek keretében a Rákóczi szabadságharcot méltatták és Rákóczi mának . 
: szóló üzenetét fogalmazták meg. Az ünnepséget köszöntötte Martényi 
: Árpád, a Rákóczi Szövetség alelnöke, aki a Rákóczi Klub küldöttségével. 
. együtt vett részt az eseményen. Martényi Árpád köszöntőjében Rákóczi 
: mellett Pfikes Kelemenről is megemlékezett. Az ünnepséget rengeteg 
. kulturális program színesítette, amelyen többek között fellépett Nagy 
: Csaba  tárogatóművész és csoportja ÍS. 
: . Az ünnepség keretében felavatásra került az emlékpark négy újabb 
: emlékoszlopa, melyek Rákóczi zászlóvivőinek állítanak emléket. A 
: Mikes évforduló kapcsán a Mikes-emlékkereszt tövében Zágonból 
: hozott földet helyeztek ef. Az z ünnepség kő közös ebéddel ért véget. 

Július 2-3. 
: A kalotaszegi Rákóczi szervezet ebben az évben ís s megrendezte 
: hagyományos Vasvári emlékünnepségét Körösfőn és környékén. 12 
: éve minden évben részt vesz az ünnepségen a Rákóczi Szövetség kül- 
: döttsége is. Ebben az évben az Einökség részéről Kun Ferencz alelnök 
: és Lukács Ferenc pénzügyi titkár látogatott el az ünnepség alkalmából 
: Kalotaszegre. A körösfői református templomban Kun Ferencz mon- 
: dott ünnepi beszédet. A rendezvényen több magyarországi polgár- 
: mester is részt vett, Így a tiszavasvári és nyírvasvári polgármester, vala- 
. mint Budapest XVIII. kerületének polgármestere is. Jelen volt továbbá 
: az ünnepségen a Rákóczi Szövetség szigetvári helyi szervezetének hat 
: fős s küldöttsége. . 

  

"A Rákóczi Szövetség Helyi Szervezeteinek rendezvényei 

  
  

A Rákóczi Szövetség gyömrői szervezete megtartotta hagyományos ; 
Rákóczi Napok" rendezvénysorozatát, amelynek ezúttai is több hatá- : 
ron túli vendége volt Erdélyből és Kárpátaljáról. A program július 2- 
án a Dísz téren megrendezett ünneppel kezdődött, majd ezt követte a 
Szatmári Békekötés 300, évfordulója alkalmából megrendezett konfe- 
rencia a Rákóczi iskola tornatermében. július 3-án református isten- 
tiszteletet rendeztek Gellén Sándor erdélyi lelkész igehirdetésével. 

  

Szeptember 17. 
Halzi József a , Templomok nyitott éjszakája" c. rendezvénysoroza 

keretében a Keleti Károly utcai Krisztus Király templom közösségének 
meghívására előadást tartott a Rákóczi évforduló kapcsán. Ennek kere- 
tében igyekezett megfogalmazni Rákóczi mának szóló üzenetétvés 
egyúttal rövid tájékoztatást adott a Rákóczi Szövetség munkájáról 
különös tekintettel a magyar nyelvű oktatás érdekében folytatott mun- 
káról. A rendezvényt követően többen jelezték, hogy támogatni kíván- 
ják a Rákáczi Szövetség felvidéki beiratkozási programját, 

Daraboshegyen a Körmend melletti kis településen Rákóczi emlék- 
ünnepséget szerveztek a Szatmári Békekötés 300. évfordulója alkalmá 
ból. A település lakossága évek óta rendszeres megemlékezésekkel őrz 
a Fejedelem emlékét, 2003 óta egy Rákóczi szobor ís díszíti a község 
főterét. A Szövetség részéről Pass Imre polgármester meghívására 
Csáky Csongor vett részt az ünnepségen, Hagyományőrző lovas felvo 
nulás, majd a szentmise után V. Németh Zsolt vidékfejfesztési államtit: 
kár mondott beszédet, majd Csáky Csongor méltatta Rákóczi szemé- 
lyiségének számunkra is vonzó vonásait, Ezek után tájékoztatást adott 
a Rákóczi Szövetség tevékenységéről és arra bíztatta a daraboshegyie 
ket, hogy ők is csatlakozzanak a Szövetséghez. Az ünnepség koszorú 
zással ért véget. Pass Imre bejelentette, hogy napokon belül létrehoz 
zák a Szövetség daraboshegyi helyi szervezetét és megküldik az ezze 
kapcsolatos dokumentumokat. 
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XXIII. Szentendrei Főiskolás Tábor 
A Rákóczi Szövetség hagyományaihoz 

híven, idén augusztusban immár 23. alka- 
lommal rendezte meg Szentendrei Főiskolás 
Táborát. 

A Szövetség céljai között szerepel a hatá- 
ron túli fiatalok társadalmi szerepvállalásá- 
nak elősegítése, nemzeti önazonosságuk 
erősítése, a társadalomról való gondolkodás 
kereteinek tágítása, valamint a már létező és 
új kapcsolatok elmélyítése, ápolása. Ennek a 
közösségteremtő tevékenységnek köszön- 

hetően idén ís közel 100 egyetemista és 
főiskolás érkezett a szentendrei , Pap-sziget- 
re", a Kárpát-medence minden tájáról, 
Erdélyből, Felvidékről, Vajdaságból, Kárpát- 
aljáról és Magyarországról. 

Megérkezésük estéjén, augusztus 22-én a 
szervezőkkel közösen csoportokban ismer- 
kedtek a résztvevők egymással, elmondták 
honnan jöttek, mivel foglalkoznak, mit vár- 

nak a tábortól és az élettől. A közel egy órás 
ismerkedést a Benkő Kamarazenekar élveze- 
tes hangversenye követte, amelyet idén is 
élvezettel hallgattak a diákok. 

A zenekar fellépése után a Duna parton 
tábortűz melletti ismerkedéssel, énekléssel 
múlatták az időt a fiatalok. 

Kedden, a reggelit követően Halzi József 
elnök köszöntötte a résztvevőket, majd 
Hans Kaiser, a Konrad Adenauer Alapítvány 
magyarországi vezetőjének előadása nyitotta 
a napot, aki kiemelte a fiatalok társada- 
lomban betöltött szerepének fontosságát. 
Délután Rétvári Bence, államtitkár és Gaál 
Gergely, az IKSZ elnökhelyettese folytatott 
beszélgetést a diákokkal a keresztény érték- 
rendről, a KDNP ifjúsági tagozatáról és a 
kettős állampolgárság kérdésköréről. Ezután 
Wetzel Tamás, miniszteri biztos tartott elő-   

adást a diákoknak a kettős állampolgárság 
felvételéről és gyakorlati kérdéseiről. 

16.00 órától Kövér László, házelnök elő- 
adását hallgathatták meg a tábor résztvevői. 
A Házelnök kiemelte a felvilágosítás szüksé- 

  

gességét a szomszédos országokban, annak 

érdekében, hogy partnerként és ne ellenség- 
ként gondoljanak ránk a Közép-Kelet 
Európában felmerülő stratégiai kérdések- 
ben. Véleménye szerint szükséges, hogy az 
Országgyűlés jövőre létrehozzon egy olyan 
intézményt, mely képviseli és összefogja a 
világ magyarságát. 

Az este folyamán levetítésre került Bokor 
Attila ,56 csepp vér" című filmje, amely 
nagy sikert aratott a diákok körében. 

Szerdán Répás Zsuzsanna, a Közigazgatási 
és igazságügyi Minisztérium helyettes állam- 
titkárának előadását hallgatták meg, aki tájé- 
koztatóval szolgált a kettős állampolgárság 
megszerzéséről és az új magyar kormány 
nemzetpolitikának fő céljairól. 

Kora délután a résztvevők meghallgathat- 
ták még Bács Zalán, az MVM Zrt. stratégiai 
vezérigazgató-helyettese előadását, a Magyar 

Villamos Művek jövőbeli terveiről. 

  

  

"Szécii Szabolcs tarpai "polgármester - 

: meghívására Csáky Csongor--a Rákóczi [ 
! Szövetség főtitkára részt vett a július 23-ai 
: X. Tarpai Kuruc Fesztiválon. Az idei ren- : 
: dezvény különlegessége volt, hogy itt ért. 

  

célba Hidvégi-Üstös Pál és társainak: II. 
: Rákóczi Ferenc Emlékmenete, amely . 
; Rodostóból indulva 3100 kilométeres . 
i útvonalat te tett meg 3 kerékpárral. . 

  

. X. Tarpai Kuruc Fesztivál 

  

  

     
; A rendezvényen több közéleti személyi: : 
ség ís részt vett, köztük Czomba Sándor : 
foglalkoztatáspolitikai államtitkár és Vinnai ; 

" Győző országgyűlési képviselő is. 
Áz eseményen ünnepélyes : keretek 

a]. között, közel 1000.ember előtt került alá- : 
"1. írásra a Tarpai Kuruc Lovas Egyesület és a : 

Rákóczi Szövetség; együttműködési. megál- " 
lapodása;. mely: értelmében az egyesület ; 
45 tagja csatlakozott-a Rákóczi Szövetség : 

  

]: ; helyi szervezeteihez. A szervezet vezetője, a 
.[ aki egyben az egyesület vezetője ís, Varga ; 

  

Ferenc lett; :..- ; 
A rendezvényen jelen volt a debreceni ; 

  

. És a kisvárdai szervezetünk több tagja is. 

Hidvégi-Üstös Pálnak, akinek az emlék- . 
.T menet szervezésében néhány erdélyi hely- ; 

. színen segítségére voltunk, ezúton is gra- ; 
vuláltunk a hatalmas teljesítményhez.  . 

Csáky Csongor : 
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A délután folyamán a fiatalok felkeresték 
Szentendre alpolgármesterét, dr. Török 
Balázst, aki a Városháza dísztermében 
fogadta őket. Röviden bemutatta a város 
múltját, beszélt jelenéről, és a jövőbeni fej- 
lesztésekről, amelyek megvalósításáért min- 
den lehetőt megtesznek. Az előadást köve- 
tően a saját szemükkel ís meggyőződhettek a 
város méltán emlegetett szépségéről, ahol 
mediterrán hangulatú utcák behálózzák az 
egész belvárost. 

A városnézés után Stumpf István alkot- 
mánybíró tartott előadás az Új Magyar 
AlkotmányróL. 

Az este folyamán a tábor résztvevői a 
Szentendrei Ferences Gimnáziumban a 
nagyon jó hangulatú moldvai táncházon vet- 
tek részt. 

Csütörtökön délelőtt az előadók között 
köszönthettük Semjén Zsolt miniszterelnök- 
helyettest, aki előadásában kiemelte Ma- 

gyarország új nemzetstratégiáját és a kettős 
állampolgárság jelentőségét. A délelőtt fo- 
lyamán sor került még Koszorús László 
országgyűlési képviselő előadására, aki a 
telekommunikáció lehetőségeiről tartott 
remek hangulatú előadást a diákoknak. 

  

Az ebédet követően Szalai Annamária, a 
Nemzetközi Média- és Hírközlési Hatóság 
elnökének előadását hallgathatták meg. Őt 
követte Berényi József, az MKP elnökének 
előadása, majd Bogár László közgazdász 
következett. 

A csütörtöki napra Lukács Csaba a Ma- 
gyar Nemzet újságírója tette fel a koronát. 
Személyes külhoni élményeiről és tapasz- 
talatairól mesélt, mondandójának pedig a 

magával hozott fényképekkel adott nyoma- 
tékot és bizonyságot. 

A pénteki napot a diákok ismerkedéssel, 
majd a Parlament látogatásával egy budapes- 
ti hajókirándulással koronázták meg. 

A résztvevő diákok visszajelzései ís meg- 
erősítik azon meggyőződésünket, hogy a 
Főiskolás Tábor az idei évben is nagy- 
mértékben hozzájárult a résztvevő díákszer- 
vezetek és diákszervezeti vezetők együttmű- 
ködésének erősítéséhez, a fiatalok szakmai 
fejlődéséhez és a társadalomról való gon- 
dolkodás kereteinek bővítéséhez. 

Kovács Bernadett 

2011. november 
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XIV. Kárpát-medencei Történelemtanár Tábor 
Az idén július 18-23. között 14. alka- 

lommal került megrendezésre a Rákóczi 
Szövetség Kárpát-medencei Történelem- 
tanár Tábora. A rendezvény helyszínét a 
gyöngyösi Károly Róbert Diákhotel biztosí- 
totta. A tábornak 1 18 résztvevője volt. Ma- 
gyarországról 52, Erdélyből 2 1, Felvidékről 
11, Délvidékről (1, Kárpátaljáról 9, Hor- 
vátországból 1, valamint Lengyelországból 
10 és Csehországból 3 fő érkezett, 
A rendezvényen minden évben más-más 

téma köré szerveződnek a szakmai előadá- 
sok. idén II. Rákóczi Ferenc és a közép- 
európai szabadságeszme képezte a fő témát. 
A tábornak a szakmai továbbképzés mellett 
célja volt, hogy a különböző országrészek- 
ből érkezett történelem szakos tanároknak 
lehetőséget biztosítson arra, hogy megis- 
merjék mind a magyarországi, mind a szom- 
szédos országok oktatási rendszerét, szín- 
vonalát. Az egyhetes együttlét során szoros 
emberi, szakmai és intézményi kapcsolatok 
kialakulására nyílott lehetőség. Ezt igyekez- 

tek szolgálni a rendezvény kulturális és szó- 
rakoztató programjai ís. 

Az egyhetes rendezvénynek 24 előadója 
volt; Halzi József a Rákóczi Szövetség elnö- 
ke, Magda Sándor a Károly Róbert Főiskola 
rektora, Faragó László Gyöngyös polgár- 
mestere, Boross Péter volt miniszterelnök, 
Lukács Csaba újságíró, Mészáros Kálmán 
hadtörténész, Peter Kónya az Eperjesi Egye- 
tem rektor-helyettese, Gebei Sándor törté- 
nész, Takaró Mihály irodalomtörténész, 
Renata Zawistowski a Krakkói Egyetem taná- 
ra, Seres István történész, Rudolf Kucera 
cseh történész, Nagy Csaba tárogató mű- 
vész, Szűrös Mátyás volt köztársasági elnök, 
Kisida Elek orvos, Csaba László közgazdász, 
Thaisz Miklós az Oktatási Államtitkárság 
főtanácsadója, Czigány István hadtörténész, 
Kaszás Mária a Vasárnapi Iskola Alapítvány 
vezetője, Szilágyi Andor filmrendező, M, 
Kiss Sándor történész, Körmendy Béla a 
Tóth Ilona Alapítvány elnöke, Káfer István 
történész, Gémesi György Gödöllő polgár- 
mestere, Nyeste Pál piarista pap. 
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A tábor a Nemzetközi Visegrádi Alap 
támogatásával valósult meg. 

Július 18-án, hétfőn a rendezvényt Halzl 
József, a Rákóczi Szövetség elnöke nyitotta 
meg. Beszédében örömét fejezte ki a nagy- 
számú résztvevő okán, majd összefoglalta a 
rendezvény célját. Ezt követően Faragó 
László gyöngyös polgármestere köszöntötte 
a résztvevőket, aki kifejezte örömét és kö- 
szönetét, hogy a város adhat otthont a ren- 
dezvénynek, 

A megnyitó ünnepségen Magda Sándor a 
Károly Róbert Főiskola rektora is köszön- 
tötte a résztvevőket a házigazda szerepében. 
A tábor megnyitó előadását Boross Péter 
volt miniszterelnök tartotta, aki a magyar 
nemzet történelemének értékeiről beszélt. 
Ezt követte Lukács Csaba, a Magyar Nemzet 
újságírójának fényképes vetítéssel színesített 
előadása a különböző diktatórikus orszá- 
gokban szerzett élményeiről, Az este jó 
hangulatú ismerkedéssel telt Kosaras Péter 
Ákos szervezésében. 

  

Július 19-én kedden, a rendezvény más- 
napján délelőtt Mészáros Kálmán hadtörté- 
nész, a Hadtörténeti Intézet munkatársa tar- 
tott előadást a szatmári békéről, majd Peter 
Kónya az Eperjesi Egyetem rektor-helyette- 
se a felső-magyarországi bányavárosok tör- 
ténetéről tartott bemutatót. A délután a Ká- 
roly Róbert Főiskola vendéglátásában telt, 
aminek keretében bemutatták a főiskolát és 
a kutató központokat. Végül a taspusztai 
központban jó hangulatú vacsorára és bor- 
kóstolóra került sor. 

Július 20-án szerdán Gebei Sándor törté- 
nész, a Debreceni Egyetem tanárának elő- 
adásával kezdődött a nap, aki a Rákóczi sza- 
badságharc közjogi részét elemezte. Ezt 
követően Takaró Mihály irodalomtörténész 
beszélt a mai irodalomoktatás helyzetéről, 
illetve Rákóczi Ferenc személyének az iroda- 
lomban történő megjelenéséről. Délután 
Renata Zawistowska lengyel történész ismer- 
tette I. Rákóczi Ferenc lengyel kapcsolatait, 
A lengyel előadótiSeres István turkológus 
követte, aki a Rákóczi szabadságharc idősza-   

kát és az azt követő éveket a török kapcso- 
latok szempontjából elemezte. Ezután Nagy 
Csaba tárogatóművész előadásával folytató- 
dott a délután, aki a Rákóczi kor zenéjéről 

szóló tárogató muzsikával színesítette elő- 
adását. Az esti program részeként Szűrös 
Mátyás volt köztársasági elnök az új magyar 
alkotmányról foglalta össze gondolatait, majd 
Benkő Szabolcs a győri zeneművészeti iskola 
igazgatója és kvartettje adott koncertet. 

Június 21-én csütörtökön Kisida Elek 
sebész főorvos tartott magával ragadó előa- 
dást az emberi felelősségről, életstratégiáról 
és a valós értékekről. A főorvost Csaba 
László közgazdász akadémikus követte, aki 
aktuális gazdasági kérdésekről fejtette ki 
gondolatait. Délután Thaisz Miklós az okta- 

tási Államtitkárság főtanácsosa adott tájé- 
koztatást a készülő közoktatási törvényről. 
Ezt követően Rudolf Kuéera, a prágai Károly 
Egyetem tanára tartott előadást a koraújkor 
cseh és magyar történelmének párhuzamai- 
ról és különbözőségeiről. Majd Cigány 
István hadtörténész előadása következett, 
aki a szabadságharc szerepéről és nemzetkö- 
zi összefüggéseiről tartott előadást. A prog- 
ram része volt Kaszás Mária a Vasárnapi 
Iskola Alapítvány vezetőjének bemutatkozá- 
sa is, aki az alapítvány munkájáról! számolt 
be a szórvány területeken, arra biztatva ezál- 
tal a résztvevőket, hogy csatlakozzanak az 
önkéntesek sorába. Az esti program része- 
ként az 1956-os mártír szígorló orvos Tóth 
Ilona személyéről és a róla készülő filmről 
adott beszélt Szilágyi Andor filmrendező, 
M. Kiss Sándor történész, Körmendy Béla a 
Tóth [Ilona Alapítvány elnöke. Csütörtök 
délután a lengyel vendégek külön program- 
ját képezte a Hollókői kirándulás, ahol bete- 
kinthettek a magyar népművészetbe, 

Július 22-én, pénteken kirándulással telt a 
nap. Először Gödöllőre érkezett a csoport, 
ahol a Városházán Gémesi György polgár- 
mester köszöntötte őket. Ezután Tóth Tibor- 
nak a gödöllői Rákóczi helyi szervezet veze- 
tőjének segítségével a Máriabesnyői Nagy- 
boldogasszony Bazilika felé vették az irányt, 
majd látogatást tettek a gödöllői kastélyba. 
Ebéd után a csoport Vácra utazott, ahol a 
Piarista Gimnáziumban Nyeste Pál igazgatós; 
piarista szerzetes pap köszöntötte a résztve- . 
vőket. A gimnázium dísztermében Káfer Ist-. 
ván történész a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem professzora tartott előadást a 
magyar-szlovák történelemről, kiemelve a Rá- 
kóczi szabadságharc időszakát. Az előadást 
követően Nyeste Pál idegenvezetésével te- 
kintették meg a város nevezetességeit, 

A csoport az esti órákban Gyöngyösre 
érkezett, ahol jó hangulatú nótázással zárta 
a napot. Július 23-án szombaton a délelőtti 
órákban hosszas búcsúzkodást követően 
indultak haza a résztvevők. 

Csáky Csongor 
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A XII. Magyar diákok és tanárok találkozója 

a Magyar Kálvárián 
A július 8-14-én 12. alkalommal Sátor- 

aljaújhelyen középiskolások részére megren- 
dezett találkozóra Magyarországról 97 fő, 
Felvidékről 74 fő, Erdélyből 53 fő, Kárpát- 
aljáról pedig 18 fő érkezett. A táborban a 
szervezőkkel együtt összesen 251 fő vett 
részt, ahol idén 12. alkalommal szerepelt a 
Boróka Néptáncegyüttes. 

Az érkezést követően a szálláshely elfogla- 
lására és a csoportok találkozására került 
sor, A résztvevő 30-31 tanárt és a diákokat 
8 csoportba osztották. Minden csoportba 
igyekeztünk magyarországi és határon túli 
résztvevőket is beosztani. Minden csoport 

élén csoportvezető állt, akik a különböző 
programhelyszínekre kísérték csoportjaikat, 

A szombati megnyító ünnepségen Dankó 
Dénes, Sátoraljaújhely alpolgármestere, 
Orosz Atanáz görög katolikus püspök és 
Kovács Miklós, a KMKSZ elnöke köszöntöt- 
te a találkozó résztvevőit. 

A Magyar Kálvária bejáratánál megtartott 
megnyitó után a diákok a stációkat végigjár- 
va, és egy-egy koszorút elhelyezve a Magyar 
Kálvárián folytatták a megemlékezést. A Kál- 
várián Bajnóczi Gábor, a Rákóczi Szövetség 
munkatársa köszöntötte immár hivatalosan 
a résztvevőket, majd ünnepi szónokok he- 
lyeztek el koszorút. 

A délután folyamán a diákok Széphalom 
falujába indultak, ahol Kazinczy Ferenc sírjá-   

nál egy-egy koszorút helyeztek el. Az este 
utolsó, fakultatív programja az ldiot Side 
együttes koncertje volt, amelyet a település 
főterén rendeztek meg. 

A második nap ökumenikus istentisztelet- 
tel kezdődött, ezt követően a Nagykaposi 
Magyar Ház társszervezésében a táborlakók 
látogatást tettek Borsiban, Dobóruszkán, 
Nagyszelmencen és Nagykaposon. Az egész 
napos kirándulás után Sátoraljaújhelyen a 
piarista templomban a kárpátaljai ,. Credo 
Verséneklő Együttes" lépett fel. 

Hétfőn délelőtt a sport délelőtt (asztalite- 
nisz — 25 indulóval, foci —- 5 csapattal, kör- 
mérkőzésekkel) és a versmondó verseny 
következett. Ez utóbbi nagyszámú nézősereg 
előtt zajlott, ahol összesen 18 fő indult. 

Raffay Ernő , Trianon" című előadására a 
délután folyamán került sor, majd a vacsora 
után a Művelődési Központ színháztermé- 
ben vetítésre került Dézsy Zoltán: , Ügynö- 
kök a paradicsomba mennek" című filmje. 

A keddi napon meglátogatták a sáros- 
pataki nagykönyvtárat és a Rákóczi-várat. 
A délelőtti kirándulás után pedig Mihályi 
Molnár László , Felvidék ma" című előadását 
élvezhették a résztvevők. Az esti kikapcsoló- 
dásról a ,Retrock Együttes" gondoskodott. 

Szerda délelőtt csoportvetélkedő zajlott. 
A célállomás a libegő volt, ahol csoportkép 
is készült a résztvevőkkel.   

  

Délután két előadás bemutatója követke- 
zett. Elsőként Kiss Dénes ,A magyar 
ősnyelv törvényei és titkai", majd Csomor 
Lajos Őfelsége, a Magyar Szent Korona" 
című előadását hallgathatták meg. 

Az este folyamán került sor a versmondó 
verseny eredményének kihirdetésére és a 
győztesek jutalmazására, majd ismét meg- 
hallgattuk a legjobb szavalatokat. Ezután 
Szajkó Gábor főszervező, a sátoraljaújhelyi 
Rákóczi szervezet elnöke ünnepélyesen be- 
Zárta a találkozót. Ezt követően a , 8KOR 
Színház" előadásában a ,Kiáltó szó" című 
darab került bemutatásra. Az est zárásaként 

további eredményhirdetésre és díjkiosztásra 
került sor. 

Bajnóczi Gábor 
  

    

Így is történt. A négy napos kirándulás során sétáltunk a nagy- 
cenki Széchényi-kastély udvarában, bebarangolhattuk a fertődi 

Eszterházy- kastély minden egyes szegletét, akárcsak a Széchényi 
Mauzóleumot, ahol szinte érezni lehetett nagy elődeink jelenlé- 

E 
f gabb élményekben lesz részem. 
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sokat érzékeltünk. 

  
  

SZEN EZER EZEN ESZE KEZEN EZZB 

Beszámoló a kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium 
Rákóczi szervezetének kirándulásáról 

A tavalyi évben iskolánk rengeteg diákja juthatott el a mai hatá- 
rainkon kívüli magyarlakta területekre, és ismerkedhetett meg az 
ott élő emberekkel, életformával. Nagyszerű élményekkel gazda- 
godtak, így sokan közülük idén is velünk tartottak kirándulásunk- 
ra. A július 7-10. között megrendezett kirándulás minimum lét- 
száma hamar összejött, Így összesen 20 fő vett részt iskolánkból. 

Július 7., hajnali hét óra. A kaposvári Táncsics Gimnázium 
előtt kisebb tömeg gyülekezik. Diákok érkeznek szüleikkel, taná- 
rok az ő kis családjukkal. Legtöbben fáradtan, álmosan néznek, 
mások vidáman üdvözlik a rég nem látott barátokat, de kijelent- 
hetem, mindannyian izgatottan vártuk az előttünk álló kirándu- 

lást. En, személy szerint több mint hat éve jártam ezen a vidéken, 
de az emlékek még ma is Írissen élnek emlékezetemben, ezért 
kíváncsi voltam, vajon mi változott az eltelt évek során. Éreztem, 

hogy kirándulás során az eltelt idő alatt szerzett ismeretek remé- 
nyében, még több tudást sajátíthatok el, még több, még gazda- 

tét, majd ezt követően egy különlegesen ízletes fagylaltot 
fogyaszthattunk el Sopron belvárosában. 

A fenti programokon túl Kismartonban megnéztük az 
Eszterházy-kastélyt, ahol felejthetetlen élményben volt részünk, 

hiszen a híres Haydn koncertteremben, a Haydn- kvartett előa- 

dásában egy közel másfél órás klasszikus, a zeneszerző által írt 
zenei darabok összeállításából a vonósnégyes zenélt nekünk. 

Ezután Pozsony felé vettük utunkat, ahol a csodálatos pozso- 
nyi vár udvarából káprázatos kilátás tárult elénk. Az utóbbi idő- 
ben a Szlovákiában zajló eseményektől és a kialakult feszültsé- 
gektől volt hangos számos sajtó, de hála Istennek, mi ebből nem 

Beszámolónkban említést érdemel kirándulásunk utolsó állo- 
mása. Győr város egyházi épületei olyan kultúrkincsek, amelyek 
Szent István koráig visszavezetik az itt élők vallástörténetét. A 
győri bazilikában a Szent Korona és a Szent Jobb mellett 
Magyarország legjelentősebb szakrális emlékét, Szent László her- 
máját is megtekinthettük. 
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Szervezeti élet 
A Hírvivő júniusi közlése óta a Rá- 

kóczi Szövetség taglétszáma 171 fővel 
bővült, a Szövetség taglétszáma 2011. 
október 11-én 16018 fő. Helyi szer- 
vezeteinek száma 307, ebből 144 kö- 
zépiskolai ifjúsági szervezet. 

Az alábbiakban az elmúlt időszakban 
létrejött helyi szervezetek alakulásáról, 
illetve az egyes helyi szervezeteknél 
tett látogatásokról szóló rövid össze- 
foglalók olvashatók. 

Június 27-én a veszprémi Padányi 
Bíró Márton Gimnáziumban megala- 
kult a Rákóczi Szövetség veszprémi 
városi szervezete. Az alakuló ülésen 
10 személy csatlakozott a Szövet- 
séghez, a résztvevők között volt töb- 
bek közt Keszey János Balatonalmádi 
polgármestere is. Az ülést Udvarhelyi 
Olivér veszprémi ügyvéd, a Keresztény 
Értelmiségiek szervezetének helyi veze- 
tője készítette elő. Az összejövetel 
során Halzl József és Csáky Csongor 
egymást kiegészítve bemutatták a 
Rákóczi Szövetség céljait és tevékeny- 
ségét. A szervezet vezetőjévé Katona 
Jánost, a Keresztény Katonaszövetség 
vezetőjét választották meg a részt- 
vevők. 

Július 2. és 3. között a kalotaszegi 
Rákóczi szervezet ebben az évben is 
megrendezte hagyományos Vasvári 
emlékünnepségét Körösfőn és kör- 
nyékén. 12 éve minden évben részt 
vesz az ünnepségen a Rákóczi Szövet- 
ség küldöttsége. Ebben az évben az 
Elnökség részéről Kun Ferencz alelnök 
és Lukács Ferenc pénzügyi titkár láto- 
gatott el az ünnepség alkalmából 
Kalotaszegre. 

Július 2. és 3. között A Rákóczi 
Szövetség gyömrői szervezete megtar- 
totta hagyományos , Rákóczi Napok" 
rendezvénysorozatát, amelyre ezúttal 
is több határon túli vendég érkezett 
Erdélyből és Kárpátaljáról. A program 
július 2-án a Dísz téren megrendezett 
ünneppel kezdődött, ezt követte a 
Szatmári Békekötés 300. évfordulója 
tiszteletére rendezett konferencia a 
Rákóczi iskola tornatermében. Július 
3-án pedig református istentiszteletet 
rendeztek Gellén Sándor erdélyi lel- 
kész igehirdetésével. 
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Július 23-án a Rákóczi Szövetség 
oroszlányi helyi szervezete és Mille- 
nniumi Alapítványa 16. alkalommal 
rendezte meg a Majki Rákóczi napot, 
amelyen a Rákóczi Szövetség Központ- 
ját ünnepi főszónokként Dr. Ugron 
Gáspár Gábor alelnök képviselte. 
Ebben az évben elsősorban az 1711- 
es Szatmári Béke aláírásának 300. év- 
fordulója alkalmából emlékeztek a Feje- 
delemre. A program házigazdája és 
szervezője Nagy Csaba, a Szövetség 
oroszlányi szervezetének elnöke volt. 

Július 23-án Csáky Csongor főtitkár 
részt vett Szécsi Szabolcs tarpai pol- 
gármester meghívására a X. Tarpai 
Kuruc Fesztiválon. Az idei rendezvény 
különlegessége volt, hogy Hídvégi- 
Üstös Pál és társainak Rákóczi emlék- 
menete, melynek során Rodostóból 
indulva 3100 km-es útvonalat megté- 
ve kerékpárral értek célba. Az esemé- 
nyen közel 1000 ember előtt aláírásra 
került a Tarpai Kuruc Lovas Egyesület 
és a Rákóczi Szövetség közötti együtt- 
működési megállapodás, amelynek ér- 
telmében az Egyesület 15 tagja csatla- 
kozott a Rákóczi Szövetséghez, létre- 
hozva annak tarpai helyi szervezetét. 
A szervezet elnökévé Varga Ferencet 
választották. A rendezvényen jelen volt 
a debreceni és kisvárdai helyi szervezet 
több tagja. Csáky Csongor gratulált 
Hídvégi-Üstös Pálnak az emlékmenet 
megszervezéséhez, nagyszerű teljesít- 
ményéhez. 
Augusztus 18-án Csáky Csongor fő- 

titkár Ősi Barnabás és Petrovay László 
társaságában részt vett a nagyváradi 
Partiumi Keresztény Egyetem 10. alka- 
lommal megrendezett Kárpát-medencei 
Nyári Egyetemén. A rendezvényen 
közel 150 fiatal vett részt. A résztvevők 
6099-ban Erdélyből, az érdeklődők 
másik része magyarországi, felvidéki és 
kárpátaljai egyetemekről érkezett. 
Csáky Csongor megbeszélést folytatott 
a rendezvényen résztvevő temesvári és 
nagyváradi diákszervezetek vezetőivel 
és megállapodtak abban, hogy az ősz 
folyamán a Rákóczi Szövetség ifjúsági 
szervezeteit a Szövetség Központjának 
közreműködésével megújítják mind 
Nagyváradon, mind Temesváron.   

Szeptember 17-én Daraboshegyen 
a Körmend melletti kis településen 
Rákóczi emlékünnepséget szerveztek a 
Szatmári Békekötés 300. évfordulója 
alkalmából. A település lakossága évek 
óta rendszeres megemlékezésekkel őrzi 
a Fejedelem emlékét, 2003 óta egy 
Rákóczi szobor is díszíti a község fő- 
terét. A Szövetség részéről Pass Imre 
polgármester meghívására Csáky 
Csongor vett részt az ünnepségen. 
Hagyományőrző lovas felvonulás, majd 
a szentmise után V. Németh Zsolt 
vidékfejlesztési államtitkár mondott 
beszédet, majd Csáky Csongor méltat- 
ta Rákóczi személyiségének számunkra 
is vonzó vonásait. Ezek után tájékozta- 
tást adott a Rákóczi Szövetség tevé- 
kenységéről és arra bíztatta a darabos- 
hegyieket, hogy ők is csatlakozzanak a 
Szövetséghez. Pass Imre polgármester 
ünnepélyesen bejelentette, hogy létre- 
hozzák a Szövetség daraboshegyi helyi 
szervezetét. 
Szeptember 23-án Csáky Csongor 

látogatást tett Egerben a Kereskedelmi, 
Mezőgazdasági és Vendéglátó-ipari 
Szakközépiskolában, ahol találkozott 
az intézmény igazgatójával, Vasas 
Joachimmal. Vasas Joachim felajánlotta 
az iskola épületét a Szövetség jövőbeli 
rendezvényeire. Az ősz folyamán meg- 
alakuló iskolai Rákóczi szervezet meg- 
alakításáról is szót ejtettek. 
Szeptember 29-én a budapesti 

II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban az 
iskola igazgatójának, Magócs Évának a 
kezdeményezésére Csáky Csongor tett 
látogatást a Szövetség képviseletében. 
A megbeszélés során megállapodás 
történt abban, hogy rövid időn belül 
létrehozzák a Rákóczi Szövetség ifjúsá- . 
gi szervezetét az iskolában. 
2011. 

Gábor és Csáky Csongor a Szövetség 
képviseletében látogatást tett az iskola 
s:Magyar napi" rendezvényén. A Szö- 
vetség képviselői két előadás keretében 
bemutatták az iskola tizedikes és tizen- 
egyedikes diákjainak a Szövetség tevé- 
kenységét, céljait, így bíztatva őket a Rá- 
kóczi Szövetséghez való csatlakozásra. 

Csáky Csongor 

11. oldal 

  

október 6-án az érsekújvárf: 
Pázmány Péter Gimnáziumban működő 
ifjúsági szervezet meghívására Bajnóczi



   
Július 27-28-án a tokaji küldöttség a 

kárpátaljai Szolyvára utazott, A tokaji 
Rákóczi szervezet nevében az út biztosítá- 
sáért szeretnék köszönetet mondani, és 
reméljük a később leírtakból kiderül majd, 
érdemes volt támogatni az utazással egy- 
bekötött kapcsolatépítést. 

Ez év februárjában önkormányzati segít- 
séggel sikerült eljutnunk Szolyva városá- 
ba, hogy épülő barátságunkat intézmé- 
nyesítsük. Az út csodálatos volt és min- 
denki számára sikeresnek értékelhető. 

A tokaji kormányzat fenntartásában 
működő iskolák - a Kereskedelmi Közép- 
iskola, amelynek igazgatója Szabó István 
és a II. Rákóczi Ferenc Általános iskola, 
amelynek igazgatója Bányai Éva - 7 darab 
komplett számítógépet, monitort, klavia- 
túrát ajánlottak fel a szolyvai 10-es számú 
magyar iskolának. Szervezetünk tokaji 
borokat ajándékozott, valamint 40.600 
Ft-t gyűjtött a rászoruló iskolának, melyet 
az internet bevezetésére és az iskola né- 
hány havi működésének biztosítására 
adományoztunk. A református óvoda 
szálláshelyén a szállás költségeit egyénileg 
rendeztük, ahol óvónők, gyerekek, taná- 
rok, valamint helyi magyarok vártak min- 
ket. Remek vendéglátásban volt részünk 
és csodálatos, ám nehéz körülmények kö- 
zött élő embereket ismerhettünk meg. 

Az adomány átadása után két fontos 
kezdeményezésről esett szó: egyrészt a 
szolyvai és tokaji gyerekek magyarul tör- 
ténő levelezéséről, valamint a beregszászi   

szervezet segítségével az alakulóban lévő 
szolyvai szervezet létrehozásáról. Az el- 
nöki tisztséget Szokolova Henrietta helyi 
pedagógus vállalta el, akit a református 
egyház és a jelenlévő magyarok is támo- 
gattak. Az újonnan alakuló szervezetet a 
folyamatos kapcsolattartásról és a további 
segítségnyújtásról biztosítottuk. Az isko- 
láknak leginkább alsó tagozatos könyvek- 
re és munkafüzetekre, az óvodáknak 
pedig játékokra lenne szüksége. 

A 7 darab számítógépből 2 darabot 
Zapszony falujának adtunk, amelyeket 
Bacskai László polgármester úr vett át. 
A találkozó alkalmával Tiszaladány polgár- 
mesterének közreműködésével Zapszony- 
Tiszaladány települési kapcsolat jött létre. 

A munka mellett a szolyvai emlékpark- 
ban hőseink emléktábláit is megkoszorúz- 
tuk. A helyi szervezet vezetőjének segítsé- 
gével, Szabó Évával megnéztük Bereg- 
szászt, majd a munkácsi várat, a beregszá- 
szi kastélyt és annak parkját látogattuk 
meg. Nem újdonság, hogy a magyar táb- 
lák száma elenyésző, és előfordul olykor, 
hogy a kihelyezett magyar táblákon lévő 
kiírás nem helyes. Megdöbbentő, hogy a 
fiatal magyar generáció is alig ismeri egy- 
mást, ezért igen fontos, hogy szerveze- 
tünk jelen legyen, segítsen. Az a néhány 
ukrán, akikkel hivatali kapcsolatba kerül- 
tünk, nem akadályozza munkánkat. Ennek 
ellenére a máshol is jelen lévő probléma 
gyakran merül fel Szolyván is: a vegyes 
házasságok gyermekei ukrán iskolába jár-   

      
nak, így a fiataloknak alig van lehetőségük 
megismerni a magyar történelmet. A 
szolyvai pedagógusok és a lelkész úr ja- 
vaslatára 2-3 napos történelmi kurzusok 
indítása jelenthetne megoldást, ahova a 
szülők akár még a nyári szünet alatt is 
beírathatnák gyermekeiket, sőt maguk is 
megismerhetnék a kurzusokon elhangzot- 
takat. Ezt a gondolatot támogatom, és 
további megfontolásra ajánlom. 

Tartalmas, élményekkel gazdag kirándu- 
láson vehettünk részt, ami hozzásegített 
minket a munkánk során előttünk lévő 
célok világosabbá tételéhez. Tisztán lát- 
ható hol kell segíteni a szolyvai magyarok- 
nak. Ezért kérem Önöket, hogy ha tudo- 
másuk van elszállítható óvodás vagy alsó 
tagozatos munkafüzetről, könyvekről, 
mesekönyvekről, játékokról, értesítsenek, 
Az adományok határon való átjuttatása 
nehézkes, sőt a számítógépek átvitele 
szinte lehetetlen. 

Kovács Zoltán 
a tokaji helyi szervezet vezetője 

  

. A Rákóczi kiállítás 
a Budavárban da 

, A Magyar Emlékekért a Világban Egyesület a Budavári 
Általános Iskolában mutatta be a Szövetség támogatásával 
: 2003-ban létrehozott, jelenleg 54 tablóból álló és azóta is . 
. folyamatosan bővített Rákóczi-kiállítását. Az esemény meg- 
nyitójára 2011. október 4-én került sor, 

j] 

; A Kulturális Örökség Napjai ! 
Idén szeptember 17-18. között került megrendezésre 

u az országos rendezvény, amelynek keretében közel ezer a 
kulturális örökségi helyszín volt megtekinthető. - 

E A Rákóczi Szövetség és Esterházy János Emlékbizottság 
a belvárosi Esterházy emlékhely bemutatásával, évekkel .. 

E ezelőtt kapcsolódott be a , mozgalomba". Ötödik alka- ű 
Az iskola aulájában rendezett megnyitó ünnepségre az ] B lommal fogadtunk érdeklődőket a Szép utcában. ő iskola közel 200 diákja sereglett össze. A 300 éves évfor- Horváthné Kmoskó Mária, az Esterházy János Emlék- : duló alkalmával Martényi Árpád a kiállítást megnyitó beszé- Ő bizottság tagja és Kovács Gyula a rendezvény mindkét Ő . dében a szabadságharc jelentőségéről és hazánk szentjéről, 

. 1. Rákóczi Ferencről szólt. Ezt követően Messik Miklós, a 
MEVE elnöke mutatta be a kiállítást, és annak látogatására 
bíztatta a tanulókat. 
A megnyitó ünnepség után lehetőség volt megismerkedni 

. és beszélgetni az iskola igazgatójával és tanáraival, akiknek az 
: Iskolában jelen lévő nemzeti szellem ápolása köszönhető. . 
:A vezetőség támogatásáról biztosította a kiállítás szervező- 
it, sőt egy iskolai szervezet megalakítására is érdeklődést 
: mutatott. 

14. oldal 
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Martényi Árpád   
  

napján 10 és 14 óra között várták az odalátogatókat. Az 7 
látogatókkal ismertették Esterházy János életét, valamint £ 

E tájékoztató anyagokkal látták el őket. Az épület nyitva ő 
volt az odaérkezők előtt, bár igaz, az Esterházy által egy- 
kor lakott ház nem volt látogatható. E 
A rendezvény két napja alatt közel 50 fő kereste fel az 

emlékhelyet. Az vendégek többsége csupán az épületéről 
érdeklődött, azonban mi Esterházy János életét is igye- 

ú keztünk ismertetni. 

  

Martényi Árpád 

2011. november   

Oroszlányi tiszteletadás 
A Párizshoz közeli Yerresben egy tér és egy 

kis utca is őrzi II. Rákóczi Ferenc emlékét. 
A névválasztásnak fontos történelmi háttere 
van: e településen, a kamalduli szerzetesrend 
kolostorában élt a fejedelem 1715-1717 
között, itt írta meg emlékiratait és a magyar 
szabadságharc történetét. Tiszteletére Yerres 
városa (korábbi nevén Grosbois) a Magyar 
Köztársaság támogatásával emlékoszlopot 
állított fel, melyet a régióban élők a magyar 
szervezetek vezetésével minden év szeptem- 
berében megkoszorúznak. Az idei ünnepsé- 
get -— melyen oroszlányi delegáció harmadik 
alkalommal vett részt — szeptember 17-én 
rendezték meg. Az emlékünnepély a francia 
kisváros templomában kezdődött, ahol 
magyar pap celebrálta a misét. Nagy Ferenc 
atya méltatta a fejedelem nagyságát és emlé- 
keztetett arra, hogy II. Rákóczi Ferenc is a 
hitből, az imádságból élt, ebből merítette az 
erőt. Ezt fejezte ki jelmondata is: ,, Istennel a 
hazáért és a szabadságért!" . 

A misét követően Nagy Csaba, az oroszlá- 
nyi Rákóczi Szövetség Millenniumi Alapít- 
ványának elnöke elmondta: ,a Párizsi 
Magyarház Egyesület vezetőivel négy éve ta- 
lálkoztunk Oroszlányban. A vendégek meg- 
tekintették a majki műemlékegyüttest, melyet 
a magyar Grosbois néven is emlegetnek, 
hiszen itt a Franciaországiéval teljesen mege- 
gyező szerzetesrend működött a XVIII. szá- 
zadban. Így fonódik össze több szálon is a 
magyar és francia történelem Rákóczi kap- 
csán. Felemelő érzés a közös történelmi   

     

  

  

múltra való megemlékezés azokkal együtt, 
akik hasonlóan éreznek és tisztelettel hajta- 
nak fejet a magyar história egyik legnagyobb 
alakja előtt. Elengedhetetlen a fejedelem által 
is hirdetett hit és erkölcs fontosságát hang- 
súlyozni. E két dolog különösen fontos nap- 
jainkban, amikor lépten-nyomon az értékek 
válságáról hallunk. Ma, a XXI. század hajna- 
lán újra kell hínnünk, hogy létezik európai 
összefogás és szabadság." 

Az egyházi tiszteletadás után koszorúzási 
ünnepségre került sor, melyen az oroszlányi 
civil szervezet elnökén kívül Mikola István, 
Magyarország Nagykövete, Ablonczy Balázs 
történész, a Párizsi Magyar Intézet Igazgató- 
ja, valamint Kovács János, a Borsod-Abaúj- 

  

Zemplén Megyei Önkormányzat főjegyzője 
képviselte hazánkat. 

A magyar vendégeket Nicolas Dupont- 
Aignan, Yerres polgármestere, a Francia   

Yerresben 
Szenátus tagja és Szinyei Melinda, a Párizsi 
Magyarház Egyesület elnöke köszöntötte. 

A történelmi múlt szorosan összeková- 
csolja Rákóczi személyét a kamalduli szerze- 
tesrenddel. A fejedelem végrendeletében azt 
kérte, hogy vallásos munkáinak kéziratát és 
bebalzsamozott szívét a grosboisi kamalduli- 
aknál helyezzék el. Szívét aranyszelencébe 
téve a kívánt helyszínre is szállították, ám 
ennek az 1789-es francia forradalom során 
nyoma veszett. 

Az emlékezés, a hazaszeretet és a fejede- 
lem iránti tisztelet jelképeként 2010-ben 
ezen a helyen állították fel Borsi Antal sáros- 
pataki szobrászművész alkotását, mely művé- 
szi módon ábrázolja a fejedelem arcmását, 
talapzatába vésve jelképes szívét. 

Az ünnepi megemlékezéseket táncbe- 
mutató követte. Hat oroszlányi diák — Fehér 
Alexandra, Hering Márk, Hungler Barna, 
Kulcsár Alice, Nagy Roland és Sárközi 
Agnes — Takács Tímea ének-zenetanár kore- 
ográfiája alapján kuruc dalokat és táncokat, 
dunántúli népdalcsokrot és a Kalotaszegi 
hajnali zsoltárt adták elő hagyományos 
népviseletekben, nagy sikert aratva a helyi 
magyarság körében. A francia kisváros 
terén felcsendült a Rákóczi induló és nem- 
Zeti imánk, a Himnusz is, majd az emlék- 
ünnepély résztvevői magyaros ebédre kap- 
tak meghívást a helyi , Camaldules", azaz a 
Kamalduli Iskolába. 

Ívák István 

  

Történelmi emlékhelyeken jártak az oroszlányiak 
. . Egynapos kiránduláson vettek részt az 

: Oroszlányi Rákóczi Szövetség tagjai és 
. támogatói augusztus 13-án, Elsőként Ná- 
; dasdladányban jártak, ahol a Nádasdy-csa- 
; [ád XVIII. században épült impozáns, az or- 
: szágban egyedülálló Tudor-stítusú kastélyát 
: keresték fel. Az épület legdíszesebb terme 
. az ősök csarnoka, melynek falait a főúri 
: család híres tagjait ábrázoló festmények éke- 

: sítik. Barangolásuk a várpalotai Zichy-kas- 
. télyban folytatódott, mely Magyarország 
. egyetlen Trianon Múzeumának ad otthont. 
. A rendkívül gazdag anyaggal rendelkező 
: emlékhelyen bemutatásra kerülnek többek 
. között: a Székely Hadosztály honvédő harcai 
: 1918-19-ben a magyar Himnusz története, 
. a hazaszeretet és hazaféltés a magyar kul- 
: túrában, a Kárpát-medence magyar lakta 
: területei madártávlatból, Magyarország leg- 
. nagyobb kézzel festett címergyűjteménye, 
: fejezetek a magyar irredenta mozgalom tör- 
: ténetéből, a történelmi Magyarország vár- 

2011. november 

  

megyéinek címerei ólomüvegen, elpusztított 
köztéri műemlékek a Kárpát-medencében 
1218 után, a trianoni békeszerződés képek- 
ben és dokumentumokban, Nagy-Magyar- 
ország turulszobrai című kiállítások. Fel- 
csendülnek a trianoni fájdalom költőinek — 
Reményik Sándor, Sajó Sándor, Vargha 
Gyula — gyönyörű versei, neves régi színé- 
szek hangfelvételein, és megtekinthetőek a 

  

    

nemzeti jelképek üveg- és porcelántárgya- 
kon. Helytálló a múzeum képeslapján olvas- : 
ható felirat: , Ezt minden magyar embernek ; 
egyszer látnia kell!". Útjukat tovább folytat- . 
va Zala településen, a Zichy-kúriába láto- 
gattak el, Zichy Mihály egykori cári festő-. 

művész szülőházába, mely ma csodálatos 
múzeumnak ad otthont. A nyolc szoba ter- ; 
jedelmű kiállítóteret betöltik a magyar mű- : , 
vészet öntörvényű, autonóm egyéniségének : " 
egykori használati tárgyai, könyvei, ajándéka : 

gyűjteménye és nem utolsó sorban gyönyö- : 
rű festményei. Ezen kirándulások alkalmával . 
bepillantást nyerhetünk a magyar történe- : 
lem és kultúra kiemelkedő értékeit őrző kas- : 
télyokba és múzeumokba, valamint a letűnt 
idők ünnepeibe és hétköznapjaiba. — fogal- . 
mazta meg a program lényegét Nagy Csaba, 
az oroszlányi civil szervezet elnöke. ; 

u
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Ivák István 
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Felvidéki Beiratkozási Program 
A Rákóczi Szövetség által 2004-ben kezdeményezett, a civil tár- 

sadalom adományaira támaszkodó felvidéki beiratkozási program 

megvalósítása a szeptemberi tanévkezdést követően idén is meg- 

kezdődött. Az elmúlt években csupán a szociálisan hátrányos régi- 

ókban és a szórványvidékeken részesült minden magyar iskolába 

beiratott gyermek ösztöndíjban, a többi régióban csupán a nagy- 

családosok és a más településre naponként bejáró gyermekek csa- 

ládja pályázhatott az ösztöndíjra. Ebben az évben minden kiselsős 

családja élhetett ezzel a lehetőséggel, így összesen több mint 3500 

  

  

gyermek családja nyújtotta be ösztöndíj pályázatát. A gyermeken- 

ként járó tízezer forintos támogatás ünnepélyes átadása a szep- 

temberi tanévkezdés után megindult, szeptember végéig 984 csa- 

lád vette át az ösztöndíjat a különböző helyszíneken megrendezett 

átadási ünnepségeken. Az ünnepségeket az egyes célalapok szer- 

vezték meg, az esemény vagy a helyi kultúrházban, vagy az iskolá- 

ban zajlott. 

A szeptember végéig megvalósított ösztöndíj átadási ünnepségek 

az alábbiakban felsorolt régiókban kerültek megrendezésre: Nyitra, 

Kassa, Nagykürtös, Pozsony, Rimaszombat, Gúta, Fülek, Vágsellye, 

Somorja. 

Az ünnepségek során a Rákóczi Szövetség képviselői hangsú- 

lyozták, hogy az ösztöndíj a magyar civil társadalom azon felvidéki 

magyar családokkal kapcsolatban megnyilvánuló szolidaritása, 

amelyek vállalják gyermekeik magyar iskolába való beíratását. A 

program támogatói elsősorban magánszemélyek, közöttük parla- 

menti képviselők, polgári körök, alapítványok és önkormányzatok. 

A magyar civil társadalom támogatását a Rákóczi Szövetség tovább- 

ra is kéri, és szívesen veszi a támogatók személyes részvételét az 

ösztöndíj átadási ünnepségen. 

A Rákóczi Szövetség számlaszáma: 11705008-20488172 

  

  

A Kárpát-medencei magyar egyetemisták állásfoglalása 
A Rákóczi Szövetség a 2011. évi Szentendrei Nyári Főiskolai Táborában jelenlévő felvidéki, kárpátaljai, 

erdélyi, vajdasági és anyaországi, magyar ajkú hallgatók az alábbi nyilatkozatot fogadták el: 

1. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Rákóczi Szövetség minden tagjának a huszonkét éven át tartó rendület- 

len és kitartó munkáért, melyet magyar identitásunk megtartásának és a határon átnyúló magyar kapcsolatok elmé- 

lyítésének szentelt. Reméljük, hogy a Rákóczi Szövetség értékteremtő munkájának beteljesítéséhez a mindenkori 

magyar kormányzat és a gazdasági szféra lehetőségeihez mérten hozzájárul. 
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Meggyőződésünk, hogy a magyar kultúra értékeinek megőrzésében és továbbörökítésében az ifjú generációknak 

kulcsszerepet kell vállalniuk. Tudjuk, hogy a Rákóczi Szövetségre ebben a feladatban örökös partnerként tekinthe- 

tünk. Célként egy öntudatos magyar közösség létrehozását kell megjelölni, mely büszkén felvállalja hovatartozását, 

az anyanyelvhasználat terén pedig bátran él jogaival. 

Kötelességünknek érezzük felhívni a figyelmet a határon túli civilszféra fokozott aktivitásának szükségességére. 

Hosszabb távon csakis a fejlett civil öntudat járulhat hozzá a Kárpát-medencei magyarság fennmaradásához. E te- 

kintetben különösen előremutatónak tartjuk az elmúlt hónapok szlovákiai magyar nyelvhasználati kampányát, mely 

során a felvidéki fiatalok önszerveződésbe kezdtek jogaik érvényesítéséért. 

Örömmel értesültünk róla, hogy a kedvezményes honosítást kérelmezők száma immáron meghaladta a 130 ezret. 

Tudjuk, hogy a magyar állampolgárság identitás-erősítő szerepe vitathatatlan, s üdvözöljük a nemzet közjogi egye- 

sítését célzó törekvést, ugyanakkor úgy gondoljuk: a kettős állampolgárság csak egy tégla a sok közül, ami csak 

több, ütőképes intézkedéssel állhat össze erős fallá védelmünkben. Ilyen intézkedésnek tartjuk a kisebbségi jogok 

bővítését, az anyanyelvhasználat elősegítését és a magyar tannyelvű iskolarendszer sorvadásának megakadályo- 

zását. Tisztában vagyunk azzal is, hogy a legtöbb építőkövet magunknak, határon túliaknak kell előállítanunk, hogy 

újra egy erős közösséget építhessünk. 

A romániai, szerbiai és ukrajnai népszámlálások közeledtével ezúton szólítjuk fel a helyi civil szervezeteket és poli- 

tikai pártokat a létfontosságú összefogásra és együttműködésre. Csakis közösen sikerülhet minden magyarhoz 

eljuttatni az üzenetet, miszerint kultúránkat, anyanyelvünket és vallásunkat bátran és büszkén kell vállalnunk! 

Reméljük, hogy a Rákóczi Szövetség hagyományaihoz hűen a jövő évben is megszervezi a Kárpát-medencei ifjúság 

számára ezt a hiánypótló találkozót, ezáltal is hozzájárulva nemzeti összetartozás-tudatunk erősítéséhez. 

Szentendre, 2011. augusztus 27. 
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